

Credința

Mareșalul „Foame” și generalul „Revoluție” nu vor veni în ajutorul Angliei!

BERLIN. (Rador.) D. dr. Gœbels, ministrul propagandei Reichului a publicat în revista Das Reich, un articol în legătură cu atitudinea Angliei. Osa a spus că Anglia ridică pretenții de a fi ajutată de Statele Unite și încearcă de a atrage continentul american în război. Guvernul britanic nu vrea să recunoască adevărată situație în sensul declarațiilor Führerului, Anglia afirmă că acest discurs a arătat o defensivă

și o slăbiciune a Reichului. Isteria recentă a războiului, în toată evoluția sa succesivă a arătat că național-socialismul întotdeauna iniante de a deslănțui un atac mai mare, s'a folosit de o pauză oarecică pentru a pregăti acțiunea. Afară de acestea, Führerul a mai dat întotdeauna un ultim avertisment pentru adversar. Așa a fost cazul cu dnii Schuschnigg, Beneș, Beck și Daladier. Dar nici unul nu

au vrut să înțeleagă adevăratul sens al ultimelor avertismente ale Führerului.

Nici d. Churchill nu vrea să tragă consecințele azi și dacă el mai are speranța că: iarna, primăvara, Statele Unite, generalul foame, generalul revoluție, blocada, sau vreun alt „zil” ar salva Anglia, el se înșală amar. Pentru că sentința e dată și Anglia va fi executată cum s'a întâmplat și cu ceilalți adversari.

Patriarhul României a adresat o pastorală tuturor românilor

Posturile noastre de Radijo în emisiunea de ieri seară au emis pastorală Patriarhului României Nicodem, care a fost adresată tuturor românilor pe care îi îndeamnă la iubirea drapropelui, a Patriei și a Bisericii creștine.

ȘEDIŢA MAJORITĂȚILOR PARLAMENTARE BULGARE

SOFIA. Eri s'a ținut o ședință a majorității parlamentare. D. Popoff ministrul de externe al Bulgariei a făcut o expunere asupra raporturilor cu statele vecine. S'au aprobat toate acțiunile guvernului: în ce privește politica internă care rămâne neschimbată. S'au depus apoi o serie de proiecte cu conținut de ordin intern.

ATTITUDINEA FAȚĂ DE MILITARI GERMANI

ARAD. Instrucțiunile oficiale recente prevăd că misiunile germane luate pe teritoriul României, se bucură de un regim special. Autoritățile române și germane își vor da reciproc concursul. Un militar german va fi deținut numai pentru crimă, calificată după dreptul german. Comendurile pieții constă toate din sânul misiunii, conducerea ză cu ale noastre. În comunele rurale posturile de jandarmi telefonază sau telegrafiază legiunii de jandarmi, care comuncă comendurii germane. Un ofițer german va fi numai atunci deținut, dacă poartă uniforma și refuză să se legitimeze.

TRUPE ENGLEZE LUCREAZĂ LA O LINIE DE FORTIFICAȚIE

BEYRUTH. (Rador). Trupele britanice lucrează febril la construirea unei puternice linii de apărare și fortărețe dealungul Siriei, în Egipt. Noua linie la care se lucrează și noapte, se numește linia de apărare Eden.

O NOUĂ REMANIERE A GUVERNULUI BRITANIC

LONDRA. (Rador). Agenția Reuter transmite știrea despre o nouă remaniere a guvernului britanic. Conform acestei știri au intrat în guvern următorii: Brown ministru al igienei, Malcolm Macdonald ministrul Cauadei, Johnson, ministrul Scoției, Moine, noul președinte al camerei lorzilor și în același timp ca noul ministru al colonilor.

Benghazi a căzut

Roma. COMUNICATUL MA RELUI CARTIER AL ARMATEI ITALIENE ANUNȚĂ, CĂ LOCALITATEA BENGHAZI A CAZUT ÎN MĂINILE INAMICULUI, DUPĂ LUPTE INVERSUNATE. PIERDERILE SUFERITE DE INAMIC SUNT EXTREM DE MARI. O AST FEL DE PIERDERE N'A FOST ÎNREGISTRATĂ ÎN CURSUL AC TUALULUI RĂZBOIU.

Atacurile grecești au fost respinse pe toată linia

ROMA. Marele cartier al armatei italiene anunță că pe frontul grec forțele italiene au respins un atac al adversarului dat în secolul armatei a XI, suferind pierderi foarte grele. În aceste lupte s'a distins regimentul 13 infanterie. Avioanele noastre au bombardat localitatea Predeze.

La sud de Benghazi, s'au desfășurat lupte inversunate în cursul cărora am suferit pierderi grele. În seara zilei de 6 Februarie inamicul a ocupat localitatea Benghazi, care a fost evacuată de trupele noastre pentru a evita un măcel al populației civile.

În Africa orientală vie activitate de artilerie. În regiunea Sudanului ciocniri de patrulare.

34.008 germani la Timișoara și 7.020 la Arad

TIMIȘOARA. Grupul etnic german din România publică rezultatele recensământului germanilor efectuat la 5 Noembrie 1940 din Gau Banat, adică din județele Timiș-Torontal, Arad, Caraș-Severin.

S'au găsit în total 310.414 germani cari s'au declarat ca atare. În 587 localități din aceste județe există germani. Cei mai mulți s'au declarat la Timișoara, 34.008. În preună cu localitățile învecinate

acest număr se urcă la peste 40 mii. Astfel Timișoara și jurul formează cel mai important grup de germani din România. Urmează Reșița cu 13.248, germanii având majoritatea absolută. Jimbolla cu 7640 germani, Steierdorf-Anina cu 7110, Arad cu 7020, Lugoj cu 6414, Aradul Nou cu 5948, Buziaș cu 1215, Caransebeș cu 2305, Lipova cu 2015, Sântana cu 5855, Oravița cu 1973, Orșova cu 1412 și Perlam cu 4236.

Se știe că acest recensământ se bazează pe declarația respectivilor rezultând importante avantaje din faptul că cineva face parte din grupul etnic german.

Abia recensământul general va putea spune dacă numărul germanilor din Timișoara întrece actualmente pe cel al românilor, număr care trebuie să fie în jurul aceleiași cifre.

Azi Duminică MATINEU cu program complet luna Febr.

Varieteu „MOULIN ROUGE” vis a vis cu Gara!

Seara programul începe la ora 9.30. Ora închiderii 12

Orchestra Jazz cu discuri formidabile

vizitați programul Moulin Rouge azi și în fiecare seară

Director: AIDEA ALEXANDRU

Incet, incet președintele Roosevelt obține tot mai multe puteri...

WASHINGTON. (Rador.) Congresul în ședința de ieri a primit propunerile comisiei pentru afacerile externe, privitoare la amendamentul în care se precizează că în

cadru ajutorului acordat Angliei, va selege de război americane nu vor putea pătrunde în apele declarate drept zone de război.

Congresul a respins amendamentul prezentat de senatorul Fisch cu

183 contra 123 prin care senatorul cere ca nici un vapor american să nu fie vândut vreunei puteri străine fără aprobarea prealabilă a congresului.

UN CADOU THAILANDEZ MIKADOULUI

TOKIO. Agenția Domei anunță că regele Thailandei a dăruit Mikadoului, cu prilejul recentei aniversări a imperiului, o tabacheră din aur masiv, împodobită cu pietre prețioase.

SUBMARIINUL KOSOVO N' A FOST ATACAT

BELGRAD. (Rador.) Se desmințe că submarinul jugoslav Kosovo a fost atacat în apele teritoriale ale țării.

TABLOURILE FAMILIEI REGALE ȘI A CONDUCĂTORULUI STATULUI SE POT PROCURA NUMAI DELA MONITORUL OFICIAL

BUCUREȘTI. - Ministerul Educației Naționale comunică: Tablourile M. S. Regelui Mihai I, M. S. Regelui Mama și a Conducătorului Statului d. general Ion Antonescu se pot procura numai dela Monitorul Oficial București și centrele din fiecare județ.

DELEGATUL PERSONAL ROOSEVELT LA CIANG-KAI-SHEK

Tokio. Agenția Domei anunță că Keery, delegatul personal al dl. Roosevelt, a sosit ieri cu avionul la Ciung-Cing, unde a luat, imediat, contact cu mareșalul Ciang-Kai-Shek.

CONSILIUL DE MINISTRI BULGAR

SOFIA. Agenția DNB transmite: Guvernul bulgar s'a întrunit ieri într-un consiliu de miniștri sub prezidenția dlui Popoff, care a făcut o amplă expunere asupra situației interne și externe. Membrii guvernului sunt de acord cu expunerea făcută.

FALLERSLEBEN, CEL MAI MODERN ORAȘ AL REICHULUI

Recent a fost terminat primul cartier al orașului automobilului popular, Fallersleben, care se construiește cu ajutorul celor mai moderne mijloace ale tehnicii contemporane. Cartierul este situat la marginea unei păduri și constă din case pentru 4, 6 sau 8 familii. O singură centrală încălzește toate locuințele; această metodă de încălzire este unică în lume. Deasemeni există o centrală pentru toate casele. S'au pus în circulație cele mai noi mijloace de transport, „trambuss"-ele. Noul cartier al orașului Fallersleben este cel mai modern din Reich și o creație strălucitoare a arhitecturii contemporane.

Greva generală din Statele Unite durează de 17 zile

WASHINGTON. (Rador.) Colonelul Armstrong, conducătorul industriei pentru producția de armamente din Chicago, a declarat că în-

treaga producție a uzinelor din Chicago este stânjenită din cauza grevelor generale care durează de 17 zile.

La Salonta au fost dărâmate 120 case

BUDAPEȘTA. Agenția DNB anunță că în urma unei erupții de ape subterane, 120 case din Salonta s'au dărâmat.

Atențiune!
S'a deschis croitoria de primul rang a refugiatului din Oradea

Traian Dornea
Arad, str. Brătianu vis-a-vis de Oficiul Postal, unde veți fi serviți prompt și conștiincios

Două luni închisoare pentru răpirea unei minore

TIMIȘOARA. Tribunalul Timișoara a desbătut un interesant proces de răpire.

Pe banca acuzării a compărut tânărul lăcătuș Gheorghe Larga, din localitate, care a fost dat în judecată pentru că a ascultat de glasul inimii, neglijând legile în vigoare.

Gheorghe Larga, în vara anului expirat, cu ocazia unei șederi la Lipova, s'a îndrăgostit de minora Lidia N., în vârstă de 16 ani. Dragostea dintre tineri a devenit atât de puternică încât, la un moment dat, n'au mai ascultat decât de glasul sângelui, nesocotind atât voința părinților fetei, cât și noul cod penal.

Tânărul a fost însă oinstit în pornirile sale. Astfel că el, s'a prezentat părinților fetei, cerând să i-o dea în căsătorie. Nu se știe de ce, dar aceștia l-au refuzat.

Dragostea s'a dovedit însă mai puternică, astfel că cei doi tineri s'au luat de mână și au venit la Timișoara, pentru a trăi ca soț și soție, până în ziua când se vor putea căsători legal.

Părinții fetei rămânând la refuzul lor, au făcut denunț contra lui Gheorghe Larga pentru răpire de minoră.

În fața instanței de judecată, Gh. Larga s'a apărat declarând că n'a răpit-o pe fată, că ea l-a urmat de bună voie și că dorește să se căsătorească legal.

A fost ascultată și fata, care a confirmat cele spuse de iubitul ei.

Totuș, având în vedere că fata era minoră și că nu putea să dispună liber de voința ei, Tribunalul l-a condamnat pe Gheorghe Larga la 2 luni închisoare corecțională.

Membrii comisiilor de pace la împăratul Japoniei

Tokio. (Rador.) Agenția DNB anunță: Împăratul a primit ieri după amiază delegațiile Thailandei și Indochinei franceze, cari după cum se știe au început lucrările conferinței de pace. Reprezentanții Thai-

landului au remis împăratului un lung mesagiu cu ocazia împlinirii a 2600 ani a statului Thailandez, precum și o tabacheră de aur masiv și mai multe pietre scumpe.

FORUM

cinematograful filmelor mari
Telefon 20-10

AZII

Cea mai mare film de junglă a stagiunii!



cu FRANKIE THOMAS

și

FRANCES ROBINSON

Jurnal nou UFA No. 489.

Reprezentările începe la orele 3, 5, 7.15 și 9.30.

ORDINE NOUĂ LA CHESTURA POLITIEI DIN TIMIȘOARA

Evacuarea Bursei de Mărfuri și mutarea Cărbii de Imobil în edificiul vechiu al Chesturii

TIMIȘOARA. La chestura locală de poliție a început să se facă o nouă ordine. După ce au fost în lăturate din poliție toate elementele dubioase și nepregătite, strecurate în vremea din urmă la această instituție, d. maior Const. Micu a făcut o nouă repartizare a personalului.

Acum, d. maior Const. Micu a dispus ca Biroul Populației și Cartea de imobil să fie mutată în vechiul edificiu al Chesturii, din str. Mărășești.

Această măsură a fost luată pentru a se face loc oficiului Chesturii de poliție. Tot în urmărirea acestui scop s'a dispus evacuarea Bursei de mărfuri, care se mai adapostește încă în fostul palat Lloyd.

Publicul trebuie să știe că începând de Sâmbătă, atât Biroul Populației cât și Cartea de imobil, s'au mutat în edificiul vechiu al Chesturii, din str. Mărășești.

IONAȘ ALEXANDRU

foști

PRINZ MAURITIU

TEXTILE ENGROS ȘI DETAIL
casă de încredere. — Servește prompt. — ARAD, Bulev. Regina Maria

NOUL AMBASADOR AL STATELOR UNITE LA LONDRA

WASHINGTON. Corespondentul agenției DNB anunță că noul ambasador al Statelor Unite la Londra, I. Whinent, va pleca la postul său în termen de 10 zile.

Anglia n'a dat niciun ultimatum Franței

VICHY. Agenția DNB anunță că guvernul francez a dat un comunicat prin care arată că svonurile privitoare la un ultimatum adresat de guvernul britanic guvernatorului din Siria pentru predarea forțelor din Orient, nu corespund adevărului.

Mari inundații în Iugoslavia

BELGRAD. Agenția Avala anunță că în partea de sud a țării și în Montenegro apele rezultate din topirea bruscă a zăpezilor au crescut în mod extraordinar, eșind din albu și revărsându-se peste mări. Mai multe orașe și sate sunt

sub ape. Circulația este complet întreruptă. Cetinje, capitala Montenegro este complet izolată, — toate șoselele de legătură cu celelalte orașe din țară fiind sub apă.

Orașul și valea Bitolia sunt amenințate de ape.

Apele lacului Kotari din apropierea Bitoliei au crescut cu doi metri, fapt ce nu s'a mai întâmplat din veacuri imemorabile.

Pagubele cauzate de inundații sunt incalculabile.

In guvernul francez sunt două grupuri

ROMA. (Rador.) Ziarul Messagero ocupându-se de politica internă a Franței scrie: Membrii guvernului se împart în două grupuri reprezentând două păreri distincte. Unul din

grupuri este alături de d. Laval, iar celalalt grup reprezintă părerea majorității membrilor guvernului din Vichy. Mareșalul Petain în aceste împrejurări are să decidă: Sau va

face o remaniere a guvernului, sau va constitui un directoriu pentru conducerea treburilor țării prin care să exercite agendele de guvernământ.

Preoții francezi vor colabora la refacerea Franței

Paris. Agenția DNB transmite: Cardinalii și Episcopii francezi au ținut ieri o consfătuire, ocupându-se de problemele de reconstrucție a Franței. După încheierea lucrărilor s'a dat publicității un comu-

nicat în care se precizează că preoimea franceză este ferm hotărâtă să-și îndeplinească misiunea religioasă și să lucreze loial cu guvernul din Vichy la refacerea Franței.

Incercări britanice

BERLIN. (Rador.) DNB. Aviatorii britanici, cu tot timpul nefavorabil, au încercat un sbor deasupra teritoriilor de pe coasta canalului Mă-

nechil. Cu ajutorul rachetelor luinoase au aruncat bombe incendiare în mai multe locuri. Ele nu și-au atins însă țintele neproducând pagube.

DISCUTIILE FRANCEZE SUNT DE ORDIN INTERN

BERLIN. (Rador.) O notă cu caracter oficial declară că discuțiile dintre Paris și Vichy sunt de ordin intern. Propaganda străină se înșeală când crede că pretenziile discuțiilor dintre Vichy și Paris au repercursiuni și asupra Germaniei.

CE ESTE TORPILA?

Dacă vizităm o fabrică de torpile, constatăm că fabricarea unei torpile necesită o muncă minuțioasă și de o precizie extraordinară. Privită mai atent, fiecare torpilă este un adevărat submarin în miniatură. În momentul când părăsește țevăa tunului cu care a fost trasă, torpila își croiește, prin forță proprie, sub apă drumul în contra vasului inamic. Pentru aceasta, torpila este prevăzută cu un motor și anumite aparate, cu ajutorul cărora se fixează dinainte direcția mersului torpilei. Cu cât aparatele și motorul cântăresc mai puțin și consumă mai puțină energie, cu atât torpila poate duce o încărcătură mai mare de explozibil și cu atât mai nimicitor este efectul ei. Motorul și aparatele trebuie să ocupe cât mai puțin loc; ele trebuie să fie deci pe cât posibil mai mici. Deace necesită o prelucrare minuțioasă cât mai precisă a fiecărei piese în parte.

Cinema Urania

Telefon 12-32

Azi la orele 11 1/2 intrare generală Lei 27.

După masă dela orele 3, 5, 7, 9

CONTINUA SUCCESUL

Judy Garland Mickey Rooney

COPII IN LUPTA CU VIATA

Jurnal.

Mari premieri pentru toată

Danse

pentru tine

(Broadway Melody 1940)

FRED ASTAIRE ELEANOR PARKER pentru prima oară împreună

PARASTAS PENTRU VASILE GO

ARAD. Azi, duminică, după ora Liturgiei, se va oficia în Catedrala ortodoxă parastasul de o săptămână dela moartea marelui neamlist și bărbat de stat, Vasile Go

INTREVEDEREA DARLAN PETAIN

VICHY. Agenția DNB anunță că amiralul Darlan după vizita în Franța la Paris s'a înapoiat în Franța unde a avut o întrevedere cu mareșalul Petain, căruiu i-a raportat despre constatările și observațiile făcute.

Vânzarea și cumpărarea diferitelor imobile

milioane

„FIDES”

Agentura generală de imobiliare Piața Fivram Iancu

24,5 MILIOANE LEI PENTRU AJUTAREA RAREI FAMILIIOR SOLDATILOR CĂZUTI

BUCUREȘTI. Până în seara de 7 Februarie totalul dovezilor primite pentru ajutorarea familiilor soldaților căzuți cu prilejul războiului este de 21,2 milioane de lei. În următoarele zile se urcă la 25,5 milioane.

Cu data de 2 Februarie s'a redeschis Restaurantul Românesc

din edificiul Teatrului Orașenesc

Și de aci înainte bunii români își dau întâlnire în acest restaurant, care pe lângă prețurile modeste oferă liniștea și comoditatea dorită.

Legături diplomatice între U.S.A. și Zelanda nouă

WASHINGTON. (Rador.) Associated Press anunță că guvernul Statelor Unite vreau să stabilească legături diplomatice directe cu Noua Zelandă. Aceasta din cauza importanței diplomatice și strategice

ce tot mai mari ce o capătă în țară.

Tratativele și mijlocirea lor este în sarcina lordului Halifax, ambasadorul american la Washington.

Succes Răsunător

Filmul care pasionează publicul Aradului

CORSO



OMUL INVIZIBIL

Regia: JOE MAY. Distribuție: Vincent Price, Nan Grey, Sir Cedric Hardwicke

după celebrul roman al lui H.G. WELLS prelucrat de EDGAR WALLACE

Repr. 11.30, 3.5, 7.30 și 9.30

Anglia va vedea cu ochii dezastrul...

BERLIN. (Rador.) Generalul de corp Blomberg, semnează în „Berliner Börsenzeitung” un lung articol în care arată situația critică în care se găsește armata Angliei de uscat, aer și marină. Desele incurtaluni ale Germaniei în Anglia a determinat guvernul englez să depoziteze munițiile și armamentul de

rezervă la periferiile orașelor, tocmai acolo unde aviația germană a aruncat mai multe bombe. E lesne de înțeles că mare parte din ele au produs aruncarea în aer a mai multor depozite de armament precum și a două uzini importante de munițiuni. Dsa declară că nu există

port englez care să nu fi suferit de pe urma bombardamentelor perpetue a aviației germane atât de activă în ultimul timp. Autorul încheie articolul spunând că în scurt timp, Anglia va vedea cu ochii dezastrul inevitabil a cărui vină o poartă d. Churchill și ceilalți.

Mai mulți funcționari ai ministerului marinei japoneze morți într'un accident de aviație

TOKIO. Agenția Domei transmite: Mai mulți conducători și ofițeri superiori din departamentul marinei au plecat joi cu un avion din Kanton spre insula Hainau. În drum avionul a dispărut. Resturile lui au fost aruncate la mal de apele mării. Din examinarea lor rezultă că avionul s'a prăbușit.

VAL DE CĂLDURA ÎN AMERICA DE SUD

RIO DE JANEIRO. (Rador.) Un val de căldură s'a abătut ieri asupra Americii de sud, 15 persoane au murit de insolație. Căldura se menține și sunt temeri că va produce un dezastru și mai mare.

LA BUDAPEȘTA JOCURILE DE NOROC AU FOST INTERZISE

BUDAPEȘTA. (Rador.) Ministerul de interne al Ungariei printr-o decizie a închis toate casele de noroc din Budapeșta care funcționau în număr de 50. Antre prezenții acestor case de noroc, toți evreii, au fost internați.

LEGEA MOBILIZĂRII NAȚIUNII BULGARE A FOST VOTATA

SOFIA. (Rador.) Parlamentul bulgar a votat ieri proiectul de lege pentru mobilizarea populației civile în caz de războiu.

PENTRU PROPRIETARI DE AUTOVECHICULE

ARAD. Se aduce la cunoștința tuturor proprietarilor de autovehicule care au fost rechiziționate cel puțin 6 luni care doresc să-și procure cauciucuri vor prezenta Comandamentului 7 Terit. o adeverință eliberată de unitatea unde a fost rechiziționată mașina în care se va preciza precis timpul cât a fost rechiziționată și starea cauciucurilor la restituire.

În baza acestei adeverințe Comandamentul Teritorial va da aprobarea cu care proprietarul se va adresa direct uzinelor Banloc care va elibera contra cost cauciucurile.

TRIMIS ÎN JUDECATĂ PENTRU VIOL

ARAD. El a fost judecat procesul ocultorului Liviu Codoș, trimis în fața Justiției pentru seducțiune, săvârșită la 1 Mai, când sub pretextul iurării în căsătorie, el a violat o fată de 17 ani. Neținându-și promisiunea, fata l-a declarat parchetului care a deschis împotriva lui acțiune publicată. Fata a cerut 100.000 lei despăgubiri. Tribunalul a amânat desbaterea pentru audierea mai multor martori. Noul termen de desbatere este la 21 Martie.

Cel mai bine informat cotidian este „Credința”.

Studentii Academiei de Teologie din Arad se desolidarizează de actele de rebeliune

ARAD. Studentii teologi din Arad, au predat conducerii Academiei, următoarea declarație, semnată de ei:

Subsemnații studenți ai Academiei ortodoxe române din Arad, prin aceasta declarăm pe conștiința noastră de viitori preoți, că ne desolidarizăm de toate actele de rebeliune săvârșite în zilele de 21-23 Ianuarie, pe care le condamnă cu toată hotărârea.

Ne obligăm și suntem hotărâți să cunoaștem numai ordinele autori-

tăților noastre școlare și bisericesti, supunându-ne lor și orânduirilor legale ale Statului.

Ne obligăm ca să respingem da la noi cu hotărâre, orice îndemn, sugestie sau ordin, care ar fi în contradicție cu dispozițiile legale ale Statului, precum și toate principiile, metodele și practicile care nu ar fi în concordanță cu doctrina de credință, cu principiile și normele morale și disciplinare ale sfinței noastre biserici ortodoxe române.

LA BARUL „FLORIDA”

Cu începerea de azi și în fiecare seara începe

PROGRAMUL artistic

la ora 19 seara,

cu întregul program

și în fiecare Duminică seara dela 5.30 ceai dansant

DIRECTIUNEA

Numirea consulilor români la Cluj și Oradea

BUDAPEȘTA. Agenția DNB anunță că Regentul Horthy a acordat excvatorul cuvenit dlui Ion Chinezu pentru a fi numit consul general la Cluj și dlui Liviu Jurchescu pentru a fi numit consul la Oradea.

SOBA dvs va fi frumos lustruită cu grafitul



VIDRA

Depozit general: **PERVA și COLTEA** coloniale engros ARAD, Strada Crișan

Muncă obligatorie pentru toți francezii

VICHY. Printr'un decret, guvernul francez a introdus munca obligatorie pentru toți francezii între cuși de 18 ani.

Măsura este luată și pentru Ma-

roc, Alger și toate celelalte colonii franceze. Cej ce se sustrag obligativității acestei munci, vor fi pedepsiți cu închisoare până la cinci ani

GRAND HOTEL LAFAYETTE
BUCUREȘTI
CALEA VICTORIEI 11
Cel mai bun și confortabil
HOTEL AL CAPITALEI
— Prețuri moderate —

Ceapa, articol de import

Ceapa, această plantă rău miroitoare și urgisită de oricare dintre cetățenii cu pretenția de a frecventa societatea și... lumea bună, dar necesară în prepararea mâncărilor de fiecare zi, a primit o cinste deosebită: a devenit articol de import! Adică, pentru a-l avea trebuie să o aducem din strălăutate...

Și asta într'o țară „eminamente agricolă” ca România!

Care-i explicația acestei ciudețanii?

Una simplă de tot: agricultorii noștri tind cu toții să cultive numai cereale și neglijează cultivarea răzavaturilor — a verdejurilor — atât de mici și atât de puțin importante, după credința lor și a celor cari în ultimii douăzeci de ani au avut rolul de a îndruma viața economică și agricolă a țării și ar fi trebuit să insiste asupra acestei culturi minore...

Dar nu s'a făcut. Și azi, trebuie să declarăm ceapa articol de import, să trimitem bani în strălăutate și să aducem ... ceapă. Tocmai acum, când banul ar putea fi folosit cu mai mult folos în alte scopuri... Plătim, se vede, și în acest domeniu, cel mai puțin să învățăm ceva pentru viitor, ca nu cumva peste un an sau să importăm usturoiu, spanac, morcovi sau pătrunjeli...

PREOȚI MILITARI GERMANI DECORATI

BERLIN. Biroul de presă și propagandă a episcopilor germane anunță că 25 preoți militari au fost decorați cu Crucea de Fier cl. I. și 75 cu Crucea de fier cl. II.

SUFLET CANDRIU DE PAPAGIU

ARAD. Duminică 16 Februarie la orele 9seara și în matineu la orele 3, pe scena Teatrului Comunal se va reprezenta marele succes bucureștean „Suflet Candriu de Papagiu”, comedie în 2 acte (4 tablouri și un prolog) de dnș Tudor Mușatescu și Nicușor Constantinescu. Muzică de Ion Vasilescu și N. Kirculescu. Spectacolul se joacă cu aceeași montare și distribuție ca și la București. Biletele la Librăria Românească.

Farmacile de serviciu

ARAD:

HAJOS, Bul. Reg. Maria
NIERFERMAIER, Strada Gojdu.
KAIN, Calea Banatului

TIMIȘOARA

Cetate: Salvator
Fabrica: Sorpe
Elsabeta: Merkle
Iosefin: Diana

Ultimea oră

Aeroporturile din Mediterana bombardate de aviația germană

BERLIN. Comandamentul forțelor aeriene anunță că avioane izolate au atacat cu succes mai multe obiective militare din insula britanică. Rezervoarele de benzină dintr-un port din Scoția au fost bombardate și incendiate. Bombe de ca-

libru greu au atins mai multe instalații militare.

Un vas comercial a fost scufundat.

În Marea Mediterană, aviația noastră a atacat în valuri succesive aerodromurile din posturile Luc,

Holbar, Malta și Valeta. Au fost distruse cazărmi și hangare, precum și numeroase avioane.

În noaptea de 7-8 Februarie slabe formațiuni inamice au bombardat coastele din teritoriul ocupat a Mării Măneștilor.

— ESTE INTERZISĂ, guvern, tipărirea, răspândirea oricăror publicații a știrilor difuzate prin radio, precum și a feluritelor comunicări conferințe, fără autorizația prealabilă dată de către serviciul de relații.

— MUNCITORII FORESTIERI, în câmpurile și meș. În grupa de minimum 50 persoane pot beneficia de 50% reducere pe CFR dus și întors, dacă sunt cu însoțitor, în călătorie care să aibă certificatul cu menținea: numărul muncitorilor, stația de destinație, numele proprietarului sau întreprinderii unde va lucra.

— Buletinul stării civile. (Săptăm. 8. II. 1941.) Morți: Văd. Benje, văd. Olajos, Szántó Petru, văd. Ignăție, Florea Traian, Ghiu Gh., Meriștolu Maria, Fány Carol.

Născuți: Petcuț Viorica, Gertruda.

Căsătorii: Covaci Augustin cu Iana; Nesmer Stefan cu Iana; Mann Irina; Dohnaș Iuliu cu Kiss Ian; Langher Teodor cu Ciocloș Iia; Cibi Carol cu Buefera Zuba Ioan cu Fehér Iuliana.

PROGRAMUL POSTURILOR NOASTRE DE RADIO SENSIBIL MODIFICAT ÎN BINE

BUCUREȘTI. Aflăm că direcția posturilor noastre de radioemisiune cu începere de mâine, Luni, 8 Februarie își vor modifica programul care va fi mult sporit, la orele 6,45, până la orele 8,15. Apoi prânz emisiune a începe la orele 12,39 și sîne până la orele 15,30, cea de seara va începe la orele 18,30 și se va termina la 20,30. Vor fi introduse mai multe radiojurnale după cum programul va fi mult îmbunătățit și din punct de vedere artistic.

O propunere în vederea ajutorului național municipal

Primim la redacție din partea mai multor cititori diferite propuneri în vederea adunării de fonduri, constituitoare în bani și materiale pentru ajutorarea familiilor celor concentrați și a celor rămași pe aceste vremuri grele fără ajutoare și fără posibilitate de a-și putea asigura existența, scop în care oficialitățile au pornit o acțiune patriotică și umană, formând un comitet care să ducă la bun sfârșit această operă de asistență.

Dăm aci loc unei propuneri, care ni se pare foarte potrivită și care n'ar strica dacă ar fi luată în seamă.

„Sunt unul dintre aceia care am luat parte la multe acțiuni de genul aceleia care s'a pus acum la cale pentru ajutorarea săracilor. Cred însă că măsura aceasta, așa cum se va face nu va fi decât paliativă și nu definitivă. Ași fi de părere — și fac o propunere în acest sens — pe care vă rugăm s'o publicați în mult prețuitul dvs ziar „Credința” — care s'a afirmat atât de românește și care reprezintă cu toată demnitate opinia publică locală, — pentru a fi cunoscută și

eventual luată în considerare de cei care sunt preocupați de soarta celor ajunși în mizerie. Și iată ce vreau să propun:

În loc de a se aduna fonduri, ori materiale casnice, în scopul spus aci, ar fi mai bine ca toți care pot fi întrebuințați la lucru, și la Arad sunt atâtea de făcut, să fie obligați să muncească, dându-li-se plată din fondurile care să fie adunate obligatoriu de la toate persoanele care pot să facă danii, fie benevol fie printr'o dispozițiune primăriei municipale. Sunt atâtea străzi nepavate, atâtea alte lucrări edilitare care așteaptă pornirea lor încât a înșira aci felul muncii pentru cel lipsit de mijloace ni se pare inutil.

Va da fiecare în felul acesta mai bucuros, decât să lăscălească o minimă sumă, prin care se crede apoi scăpat de datoria ce o are s'o facă față de acțiunea pomită.

Să se dea de lucru tuturor și atunci mizeria dispăre de la sine. Iar fondurile să fie impuse după capacitatea de sacrificiu a fiecărui. Altfel ajutorul nu prezintă decât o măsură trecătoare.

Știri diverse

— CHESTURA POLITIEI atrage atențiunii publicului, că nu se poate înființa niciun club sau asociație fără autorizația prealabilă.

— CHESTURA POLITIEI comunică: Toți aceia care au contribuit, în intervalul 6 Septembrie 1940 și 23 Ianuarie 1941, la ajutorul legionar, fie cu bani, fie cu materiale, să anunțe poliției când și unde și-au depus contribuțiile.

(—) CHESTURA POLITIEI face cunoscut, că baionetele și săbiile, fiind arme albe, nu trebuie preluate autorităților. Publicul va preda numai armele de foc.

— SE ATRAGE ATENȚIUNEA brutarilor, precum și consumatorilor, că nimeni nu are voie să cumpere pâinea mai multă, decât privitor la ziua de Sâmbătă, pentru Luni, când se mănâncă mămăligă.

Trenul Simplon repus în circulație

BUCUREȘTI. Printre alte trenuri puse în circulație, azi duminică, va fi repus în circulație și trenul Simplon Nr. 11 și 12. Simplonul va pleca din București la orele 23,15, la Timișoara 19,26 și la Jimbolia 20,17. De la Jimbolia Simplonul pleacă la orele 11,27, din Timișoara 12,21 și va sosi la București la ora 9,30 dimineață.

PAUL MIRCEA :

„Dece s'au prăbușit frontierele noastre

(Violentă șarjă politică)

Ieri, Sâmbătă, a apărut lucrarea colegului nostru de redacție d. PAUL MIRCEA cu titlul sugestiv, de mai sus. Din motive rezonabile, presupunem că lucrarea sa va avea o bună primire, și o presă bună.

1. Cartea va fi trimisă numai dlor intelectuali cu rol preponderent și real în societate.

2. Cantinând o temă absolut de familie, ei o vor aprecia.

3. Demnitatea de român le pune obligația morală de-a nu refuza, împrumuta sau distruge.

4. Autorul va plasa pe cartea sa, fără reclama vitrușă, număr sumar de exemplare.

5. Fiind o lucrare de sinteză de rechizitorii tari, — ea reprezintă munca cinstită a unui gazetar refugiat.

Controlul și verificarea adăposturilor din subsolul clădirilor

Comandamentul Apărării Anti-aeriene a Teritoriului dispunând recensământul, controlul și verificarea adăposturilor din subsolurile clădirilor, în vederea amenajării și dotării lor până la data de 1 Martie 1941, aduce la cunoștință generală, că s'au instituit comisii care încep cu data de 10 Februarie 1941, vor controla la fața locului stadiul în care se află lucrările de amenajare.

Se pune în vedere tuturor să primească aceste comisii, să le dea datele ce li se cer și să execute a-

menajarea și dotarea adăposturilor conform instrucțiunilor ce se vor da de Comisie și conform Ordonanței Nr. 8, ce se va afișa pe teritoriul orașului pe ziua de 10 Februarie a. c.

Amenajările și dotările adăposturilor trebuie terminate până la data de 1 Martie 1941, cel mai târziu.

Cel mai bine informat cotidian este „Credința”.

Credința. — Proprietar și editor: Asociația Ziaristilor și Publicistilor Români din Arad, persoană juridică înregistrată la Tribunalul Arad, Secția III-a sub Nr. Fi 31-1940. — Redactor responsabil: SIMION MICLEA. Redacția și administrația, Arad, Str. Eninescu Nr. 3. Telefon Nr. 13-89. — Tiparul „Tipografiei de Presă”